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Oplossing sudoku 01-2021
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Instructie:

Vul de sudoku volledig in

Breng de corresponderende letters uit het diagram op pagina 2 over in onderstaand vak

(Zie uitleg op de volgende pagina)

Het gevonden woord vormt de oplossing:

c-1/7

c-v/1

G-vI/1

F-v/7

E-lII/3

D-V/8

B-VII/3

D-1V/3

G-1/8

B-lll/6
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UITLEG

De sudoku is verdeeld in vakken van elk 9 hokjes, waarin de cijfers 1 t/m 9 voorkomen.
Elk vak van 9 hokjes heeft een aanduiding voor de rij (A t/m G) en een aanduiding voor
de kolom (I t/m ViI).

Het vak rechtsboven is A-VII het middelste vak is D-1V en het vakje linksonder is G-I.

De letters kunnen in onderstaand diagram worden opgezocht, waarbij de plaats correspondeert met
het cijfer uit de opgeloste sudoku van pagina 1.

Bijvoorbeeld:
C-ll/2 = rijC, kolom Ill, letter die correspondeert met het getal 2; verkregen letter = H
G-VI/2 = rij G, kolom VI, letter die correspondeert met het getal 2; verkregen letter = P
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